

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jakub Klouzek

Název bakalářské práce: Křeslo

Posudek:

Jakub si jako téma bakalářské práce vybral čalouněné křeslo. Je mi sympatické, že si vybral úkol, kde musí řešit nejen estetiku, ale i ergonomii, celkovou funkci, výrobu či sériovost s ohledem na předem stanovené mantinely.

Teoretická část práce obsahuje důkladně zpracovanou rešerši, vizualizace mapující postupný vývoj návrhu a samotnou výrobu křesla.

S ohledem na množství přiložené obrazové dokumentace, působí portfolio kompaktně a splňuje zadání. Vytýkám jediné kvalitu fotografií finálního produktu. Kladně hodnotím, že si Jakub vybral konkrétního výrobce, královehradeckou firmu Polstrin. Mohl si tak vyzkoušet standartní proces navrhování ovlivněný technologickým spektrem společnosti a marketingem.

Pro výrobu prototypu zvolil Jakub adekvátní hloubku sedáku, volila bych ale větší úhel sklonu opěráku pro pohodlnější sezení. Křeslo mi proto přijde vhodnější pro krátkodobější sezení (například lounge v hotelu) než do obývacího pokoje. Cílem Jakuba bylo navrhnout křeslo, které osloví lidi různých věkových kategorií. Myslím si ale, že svým konzervativnějším vzhledem osloví spíše starší generaci (podobně jako křeslo „Santiago Single“ výrobce Ton). Finální prototyp také trochu připomíná křeslo Ericha Dieckmanna z roku 1926.

Dle mého názoru si Jakub zvolil cestu „na jistotu“. Postrádám odvážnější přístup a hravý důvtip. Dále mi chybí přemýšlení v širším kontextu, například by mohlo být navrženo odkladní místo, alespoň ve vizualizacích.

S ohledem na čas, který byl na celý proces považuji ale tento produkt za zdařilý první prototyp, která se dá ještě doladit. Práci vnímám jako ucelenou, s vysokou úrovní provedení.

Doporučuji tuto bakalářskou práci k ústní obhajobě a navrhuji hodnotit známkou: B

V Praze dne 20.6. 2017

jméno oponenta bakalářské práce: MgA. Zuzana Bošková

podpis oponenta bakalářské práce:



MgA. Zuzana Bošková
Interior and set design
+420 606710749
zu.boskova@gmail.com
<http://zuzanaboskova.com/>